11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2020 09:21:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.02.2020 13:57:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304418/answer/304430




3mpaBcTByHTE!YPOIIOT MOMUKIMHUKY MOXKeT HallpaBUTh Bac B neyebHOe yupexkaeHue 3-T0 YPOBHS-
3TO0 ypoJjiorudeckui ctanuoHap. Ecmu B JITTY 3-ro ypoBHS pemwat, 4yTo BaM Heo0X0guMo iedeHne B
dbenmepanbHOM IIEHTPE, Bac HampaBsT B hemepanbHBIM eHTP. Bce 3T0 B pamkax OMC. Yoauu!



